

购彩者中了大奖 代销者也很开心

又有一批出奖实体店获奖励

店里中出大奖,不仅中奖者开心,代销者也很开心。大奖一出,他们忙着贴海报、挂横幅、派喜糖,体彩中心也会举办庆祝仪式,并给出奖店和代销者送去喜报、奖牌以及奖励金等。近日,河南、广东、陕西等多家出奖实体店举行了庆祝活动。

驻马店一实体店迎 4350 万大奖



驻马店 4350 万元出奖实体店举行庆祝仪式



中奖牌匾

近日,河南驻马店 60001 体彩实体店购彩者在排列 5 第 20162 期开奖中,中得 435 注 10 万元大奖,包揽奖金 4350 万元。其中,李女士独中 400 注,已于近日领取了奖金。8 月 1 日,驻马店体彩分中心带着“千万大奖诞生地”

奖牌来到泌阳县花园乡杨集路口,为该店举行了庆祝活动。

大奖一出,60001 实体店热闹非凡,门前锣鼓喧天、人声鼎沸,一派热闹景象,前来购彩的人络绎不绝。

该实体店代销者表示,体育

彩票是一项公益事业。对于购彩者来说,购买体育彩票不仅有了一个中奖的希望,更重要的是支持国家公益事业,为国家公益事业贡献一份力量。自己的店内有购彩者中了数千万元的大奖,代销者也十分开心。(刘晓喻)

佛山体彩为两家出奖店发奖金



佛山 875 万元出奖店



佛山 567 万元出奖店

近日,佛山购彩者连续两期中得大乐透一等奖,佛山市体彩中心为两家店举行了庆祝仪式,并发放奖励金。

在大乐透第 20071 期,1 注 875 万元一等奖花落 30509 实体店。8 月 12 日,佛山市体彩中心在该店举行了“875 万元大奖实体店”庆典活动。佛山市体彩中心主任汤显达鼓励代销者和

销售员继续努力,规范经营,做好服务工作,让更多的购彩者感受中奖的乐趣。相关领导向代销者颁发“幸运实体店”牌匾及 1 万元奖励金,向销售员颁发了 2000 元奖励金。

8 月 13 日,售出第 20072 期 567 万元一等奖彩票的 30439 体彩实体店也举行了庆祝活动。在实体店门前,瑞狮锣

鼓,热闹喜庆,现场派发了购彩赠券和体彩礼品。佛山市文广旅体局和佛山体彩的相关领导向代销者颁发了“幸运实体店”牌匾和 5000 元奖励金,销售人员获得了 1000 元奖励金。

据统计,佛山购彩者今年已经中得 6 个 500 万元及以上大奖,售出大奖彩票的体彩实体店也都获得了相应奖励。(综合)

苏州体彩实体店两中千万大奖

7 月 20 日晚,大乐透第 20065 期开奖,江苏苏州 25105 体彩实体店购彩者中得 1 注 1000 万元大奖。次日一早,当地媒体来到店内采访,拱门、横幅、喜糖、鞭炮等喜庆元素充斥店内外,周围居民闻讯赶来,由于人太多,不得不“分批”进店。

据该店代销者介绍,他经营这家体彩店 8 年有余,销量一直不错,平时中出的小奖已经习以为常,连千万元大奖也是第二次中出,可谓是梅开二度。(苏彩)



苏州中出千万元大奖的实体店销售人员接受采访

西安代销者迎来千万大奖喜报

在大乐透第 20061 期开奖中,陕西西安 32469 体彩实体店一购彩者中得 1 注 1800 万元大奖。近日,该店举行了庆祝仪式,代销者也收到了省中心颁发的 5 万元奖励金及喜报等。

开奖日当晚 9 点多,随着一天辛苦工作快要接近尾声,该店代销者卢贝贝按惯例查询当日开奖号码,彩票终端机上的信息显示,自己的彩票店中出大乐透

第 20061 期 1 注 1800 万元一等奖,这实在是个天大的好消息。白天一句简单得不能再简单的“今天感觉好,来个追加吧”在耳边回响。

卢贝贝表示,店里中出了千万元大奖,大家都替这位购彩者高兴,她也会在今后的销售工作中继续做好服务,踏踏实实做好每一个细节,为更多的购彩者朋友提供更优质的服务。(综合)

深圳 610 万出奖店代销者陪同领奖

在排列 5 第 20162 期开奖中,广东深圳 02531 体彩实体店一购彩者独中 61 注 10 万元大奖,单人单期擒奖 610 万元。近日,该中奖者现身领奖,出奖店代销者陪同领奖。

02531 实体店位于龙岗区南湾街道康桥花园 17 栋 117 铺,该店代销者刘耀军从事体彩销售十余年。在他的用心经营下,该店奖销两旺,曾多次中出大奖,2013 年中过 7 星彩 500 万元,2019 年中出过大乐透 377 万元,如今又中得排列 5 大奖

610 万元。

刘耀军得知店内中出大奖后,第一时间制作了中奖喜报,并且陪同中奖者一起来到体彩中心兑奖。他开心地说:“中奖者是我的老朋友,我一直佩服他的心态。他经常跟我说,中奖是看缘分的,不能强求,但是作公益是要有恒心的,坚持下去就会有好的回报。所以,看到他中奖,看到好人有好报,我真的非常开心,这也是我们体彩销售人员最欣慰的事情。”

(李硅光)

汉中 200 万出奖店派发代金券

在排列 5 第 20154 期开奖中,陕西汉中 22433 体彩实体店一购彩者中得 200 万元大奖。7 月 26 日,汉中市体彩管理站为出奖网点举行了授牌仪式,在出奖网点门口搭建了拱门,布置了地贴、横幅及展板等,进行了现场宣传,并为代销者颁发了奖牌。

授牌仪式当天,代销者方先生向过往路人每人赠送了一张

面值 5 元的体彩代金券,让大家进店沾沾喜气,同时也是对广大购彩者的回馈和对体彩品牌的宣传。

方先生表示,这次店内中出大奖让他对体彩销售更加有信心,他会更加努力地为广大购彩者打造舒适的购彩环境,打造体彩公益驿站,提供更多便民服务。

(谢明科)

时评

累并幸福着

■艾禾

从事体彩销售工作,全年休息日有限、每天工作时间长,销售人员非常辛苦。对于销售人员来说,在为自己增加收入的同时,也能为国家筹集更多公益金,有一种自豪感。对于出奖实体店的销售人员来说,在累的同时,又多了一份幸福。

对于购彩者和实体店来说,大奖都是可遇不可求的,购彩者能做的就是坚持购彩,在随手公益的同时给自己一个希望;销售人员能做的就是服务好每一位购彩者,积少成多,为国家筹集更多公益金。

幸福是一种感觉,小朋友的

一个安抚奶嘴、小学生在考试中获得的一个满分,都是一份幸福的感觉。对于成年人来说,幸福感似乎更加难得。体彩销售人员为购彩者解答了一个疑问、帮助有困难的人申请对应的帮扶资金、请环卫工人进店休息……都能产生幸福感。生活中的小幸福其实是无处不在的,只要自己感觉幸福它就是一种幸福。而对于中出大奖实体店的销售人员来说,就是一种更大的幸福了。

每天辛苦工作学习,每个人都需要或大或小的幸福,体彩销售人员每天忙碌工作的同时,也感受着属于自己的大大小小的幸福。